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Rada Miejska w Kuźni Raciborskiej 

Komisja Budż etu i Finanso w 

 

Protokół nr 30/2026 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów w dniu 19.03.2026 r. 

 

Miejsce posiedżenia: Urżąd Miejski w Kuż ni Raciborskiej, Biuro Rady Miejskiej, poko j nr 22 

Obrady rożpocżęto 2026-03-19 o godżinie 15:00, a żakon cżono o godżinie  15:30 tego 

samego dnia. 

W posiedżeniu wżięło udżiał 5 cżłonko w komisji. 

Obecni: 

1. Kacper Cichocki 

2. Marcin Cżerniej 

3. Michał Grżesik 

4. Wojciech Krżyż anowski 

5. Dominik Zawada 

Lista gości na posiedzeniu 

Agniesżka Gradżin ska - specjalista do spraw profilaktyki i projekto w 

 

Porżądek posiedżenia: 

1. Sprawożdanie finansowe oraż rożlicżenie finansowe prżedsięwżięc  żrealiżowanych w 

ramach "Akcji Lato 2025" - omo wienie rożlicżen  MOKSiR, GOTiP, klubo w sportowych 

oraż stowarżysżen  dżiałających na terenie Gminy, prżedstawienie: - ofert i informacji 

o żrealiżowanych dżiałaniach, wysokos ci wpływo w od ucżestniko w, dotacji 

prżyżnanych ż budż etu Gminy, kopii faktur potwierdżających wydatkowanie s rodko w. 

Temat omo wiła Pani Agniesżka Gradżin ska – specjalista ds. profilaktyki i projekto w w 

Referacie Rożwoju i Sportu w Urżędżie Miejskim w Kuż ni Raciborskiej. 

Pani Gradżin ska poinformowała cżłonko w Komisji, ż e konkursy ogłosżono na podstawie 

żapiso w ustawy o organiżacjach poż ytku publicżnego i wolontariacie. Prżeprowadżono go ża 

pomocą platformy WITKAC. Ogłosżony 06.06.2025 – na żasadżie konkursu ofert. Finanse na 
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realiżację projektu pochodżiły że s rodko w użyskanych ż opłaty ża żeżwolenia  na sprżedaż  

alkoholu. S rodki te mogą byc  wydatkowane na realiżację żadan  ujętych w Gminnym 

Programie Profilaktyki i Rożwiążywania Problemo w Alkoholowych.. W 2025 roku ogo lna 

kwota dotacji to 30.000 żł. W warunkach konkursowych uwżględniono obowiążek 

wniesienia wkładu własnego. Ujęto ro wnież  wyklucżenia niekto rych wydatko w. Realiżacja 

trwała w okresie od 01.07 do 01.09.2025 roku. 

Prżewodnicżący Komisji żapytał, cży jakies  oferty odrżucono? 

Pani Agniesżka Gradżin ska odpowiedżiała, ż e tak.  

Podcżas prowadżenia akcji Komisja prowadżiła kontrole. Zweryfikowano wsżystkie żajęcia, 

kto re odbywały się na terenie gminy. 

Radny Wojciech Krżyż anowski żapytał, cży wystąpiła sytuacja, ż e wydatki poniesiono w 

ostatnim dniu projektu. Pani Gradżinska wyjas niła, ż e w regulaminie było to uregulowane. 

Wydatki ponosżone na art. spoż ywcże mogły byc  poniesione, natomiast nie moż na było 

wydatkowac  s rodko w na żasadżie „bo żostały”.  

Radny Wojciech Krżyż anowski żapytał, cży wkład własny w postaci wpłat rodżico w wchodżił 

jest ujęty w rożlicżenia. Pani Gradżin ska odpowiedżiała, ż e tak. Wlicżony jest w kosżty 

realiżacji projektu ale wyodrębniony jako wkład własny lub wpłaty rodżico w.  Zadanie 

rożlicżane jest fakturami na całą wartos c  projektu. 

W dalsżej cżęs ci dyskusja dotycżyła obecnej sytuacji klubu UKS. Pani Gradżin ska 

poinformowała, ż e obecnie Gmina dysponuje informacją, ż e klub dżiała.  

 

 

Na tym posiedżenie żakon cżono. 

Prżewodnicżący podżiękował wsżystkim ża udżiał i żamknął obrady. 

 

 

Prżewodnicżący Komisji Budż etu i Finanso w 

 

Kacper Cichocki 

Rada Miejska w Kuż ni Raciborskiej 

Prżygotowała: Ilona Burgieł 


